



GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY



ELBÍR HÍRLEVÉL

Tisztelt Olvasó!

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság **2024. november** havi hírlevélét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint készítjük el Önöknek minden hónapban. Ha úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben a hírlevelünkben kapni, kérem, elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából törölni fogjuk.

Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak itéli, bátran felhasználhatja – a forrás megjelölésével! – a lakosság tájékoztatására (pl. képiúság a helyi TV-ben, önkormányzati intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve időszerűen megtörtént bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet.

További hírekért és tájékoztatásakért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat:



[Győr-Moson-Sopron vármegyei rendőrség](#)

Cím: 9024 Győr, Szent Imre u. 2-4. Pf.: 302 9002

Telefon: (96) 520-020, BM: 21/14-76

E-mail: bunmeg.gyormrfk.hu@gyor.police.hu KÉR azonosító: ORFK GYOR

NE ENGEDJENEK BE IDEGENEKET!

Idős asszonyokat loptak meg bűnözők a napokban Győrben, akiket a sértettek gyanútlanul lakásukba engedtek. A rendőrség felhívja a figyelmet, hogy a bejelentés nélkül érkező ismeretleneket soha ne engedjék az otthonukba!

Az elmúlt napokban két hasonló módszerrel elkövetett lopás miatt rendelt el nyomozást a Győri Rendőrkapitányság, amikor ismeretlen elkövetők egy-egy idős emberhez csengettek be különböző ürüggyel. Közös volt az eseteknél, hogy míg egyikük beszélgetésbe elegyedett a házban élővel, így elterelte annak figyelmét, addig a másik személy körülnézett a lakásban, és ellopta a sértettek megtakarított pénzét.



A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság az áldozattá válás megelőzése érdekében alábbiakra kéri a lakosságot:

- Idegenekkel legyenek szkeptikusak, ne engedjenek ismeretlen személyt a lakásukba!
- Ismeretleneknek ne beszéljenek anyagi helyzetükről, életkörülményeiről, ne hangoztassák, hogy egyedül élnek!
- A bűncselekmény nagyon gyakran megelőzhető lehet, ha a fiatalabb rokonok, ismerősök elbeszélgetnek az idősebb családtagokkal arról, hogy milyen esetekről olvastak, hallottak, mi lehet a következménye, ha a különböző ürüggyel jelentkező idegeneket beengedik.
- Otthon lehetőség szerint ne tartsanak nagy összegű készpénzt!
- Ha otthon vannak, akkor is gondosan zárják be az utcakaput, a bejárati ajtót!
- Óvakodjanak a házaló árusoktól, a rosszullétre, betegségekre hivatkozó idegenektől!
- Éljenek „egészséges” bizalmatlansággal, gyanakvással az önöket felkereső idegen személyekkel kapcsolatban!
- Lehetőség szerint kérjék meg az ismeretlen személyt, hogy jöjjön vissza később, amikor hozzátartozóik már otthon vannak!
- Amennyiben a hivatlanul érkező idegen személlyel szemben kételyeik merülnének fel – a lakásba, udvarba történő beengedés előtt –, kérjenek segítséget rokonoktól, szomszédoktól, vagy szükség esetén hívják a 112-es központi segélyhívó számot!

Amennyiben mégis megtörténik a baj és bűncselekmény áldozatává váltak, azonnal értesítsék a rendőrséget! Minden olyan dolgot próbáljanak megjegyezni, ami összefüggésben lehet a lopással! Például azt, milyen ruhában volt az idegen, hogy nézett ki, merre távozott, ha autóval volt, a kocsinak mi volt a rendszáma?

Kérjük, fogadják meg tanácsainkat annak érdekében, hogy Ön ne válhasson csalók és trükkös tolvajok áldozatává!

HÓESÉS, DE NEM AZ ÉGBŐL

Drogprevenciós előadások a rendőrségen.

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság az elmúlt tanévben csatlakozott a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar által életre hívott „JOGTUDATOSAN” című felvételi előkészítő programjához. A kezdeményezés első évadának tapasztalatai egyértelműen pozitívak voltak, ezért a szervezők a folytatás mellett döntöttek. A projekt a középiskolások alapvető jogi ismereteinek fejlesztését tűzte ki célul, mindennapi életükben hasznosítható és érdeklődésükre számot tartó témakörökben.

2024. november 22-én a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság adott otthont a program következő fejezetének, amely a drogprevenció kérdéskörével foglalkozott.



Az eseményt megnyitotta dr. Forrainé Vizkeleti Éva rendőr alezredes, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály osztályvezető-helyettese, majd a témáról előadást tartott Dr. Takács Róbert, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Főügyészség főügyész-

helyettese és Buda Zoltán rendőr alezredes. A rendezvényen részt vett továbbá Dr. Bencze Krisztina ügyvéd, a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar Büntetőjogi Tanszékének oktatója.



Az előadások végén a résztvevő diákok tesztet töltöttek ki és lehetőség nyílt az előadókhöz közvetlen kérdéseket intézni.



A szakemberek hasznos tanácsai a fiataloknak:

- Mindig olyan társasággal menjenek szórakozni, amelynek tagjaiban megbíznak!
- Ne hagyják őrizetlenül poharukat, nehogy valamilyen kábító hatású anyagot tegyenek bele!
- Mondjanak nemet, ha valamilyen tiltott szerrel kínálják őket!
- Tudjanak nemet mondani arra, ha barátaik alkohollal, vagy cigarettával kínálják őket!
- Legyenek tisztában azzal, hogy a drogok akár egyszeri kipróbálása is halált okozhat!

BIKESAFE Csornán

A Csornai Rendőrkapitányság szakemberei a 2024. november 15-ei rendezvényen a kétkerekűeket a *BIKESAFE*, rendőrség által is használt adatbázisba regisztrálták. A program célja, hogy az állampolgárok számára lehetőséget biztosítson értékeinek megóvására. A regisztrációkor a kerékpárról fotókkal együtt minden információ egy biztonságos, a



rendőrség számára is hozzáférhető adatbázisba kerül. A nyilvántartási rendszer segítségével beazonosíthatóvá válik a kerékpár, és így nagyobb valószínűséggel visszakerülhet jogos tulajdonosához.

A vagyon-, és közlekedésbiztonsággal kapcsolatos tanácsadással egybekötött regisztráció mellett a járművek tulajdonosai *Szerencsekerék játékban* vehettek részt, ahol a gyalogos, és kerékpáros közlekedési, valamint bűnmegelőzési kérdések helyes megválaszolása esetén balesetmegelőzési ajándékokat kaptak.

A program a Csornai Önkormányzat együttműködésével valósult meg, melynek a fentiekén túl kiemelt célja volt a kerékpáros közlekedés népszerűsítése a lakosság körében.

JÖNNEK A MÍNUSZOK, figyeljünk embertársainkra!

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya felhívja a lakosság figyelmét, hogy a hideg idő miatt a fedél nélkül és a magányosan élő idős emberek könnyen válhatnak bűncselekmények áldozatává.



A huzamosabb ideig tartó hideg idő beköszöntével a rendőrség – ahogy az elmúlt években mindig – kiemelt figyelmet fordít a fedél nélkül élőket fenyegető veszélyek elhárítására, a bűncselekmények megelőzésére. A rendőrök haladéktalanul gondoskodnak a sérült, illetve a krízishelyzetben lévő emberek orvosi, illetve szociális ellátásáról és felvilágosítást adnak a társadalmi szervezetek szolgáltatásairól.

A téli időjárás és a fagypont alatti hőmérséklet az egyedül élő idős embereket is veszélyezteti. Védelmük érdekében a rendőrség a jelzőrendszer részeként a társszervekkel – mentőszolgálatok, katasztrófavédelem, a vármegyei és települési önkormányzatok, jegyzők és polgármesterek – együttműködik.

HÍVJA A BANKJÁT! Így előzheti meg, hogy csalók áldozatává váljon!

Amennyiben telefonon valaki banki alkalmazottnak adja ki magát, és közli, hogy a számláján különös pénzmozgást észleltek, a legjobb, amit tehet, hogy leteszi a telefont, majd azonnal felhívja a számlavezető pénzintézetét az információk ellenőrzése érdekében.

Az elmúlt napokban sajnálatos módon ismét több olyan, az online térben elkövetett bűncselekmény történt Győr-Moson-Sopron vármegyében, amelyeknél bűnözők a sértettek különböző pénzintézeti adatainak felhasználásával – többnyire távoli elérhetőséget biztosító (AnyDesk) program letöltésével – nagyobb összegeket emeltek le a bankszámlákról. Az ilyen eseteket a rendőrség a Mátrix Projekt keretében vizsgálja.

Kérjük, az áldozattá válás elkerülése érdekében fogadják meg a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság tanácsait:

- A csalók megtévesztő telefonhívásokkal, e-mailekkel és közösségi oldalakon keresztül küldött üzenetekkel próbálnak meg hozzájutni a felhasználók adataihoz.
- Bankszámla- és kártyadataikat semmilyen körülmények között ne adja ki idegeneknek!
- Belépési jelszavát és a kártya hátoldalán található CVC-kódot a hivatalos ügyintézés során nem kérik, ugyanakkor tisztában kell lenni azzal, hogy ezek ismeretében illetéktelenek online tranzakciókat tudnak végrehajtani a bankkártya fizikai jelenléte nélkül is.
- Soha ne adja meg banki adatait egy idegen forrásból származó linkre kattintva!

A rendőrség nem győzi elégszer hangsúlyozni, hogy banki alkalmazottak telefonon sem kérik ügyfeleiket különféle programok számítógépes telepítésére!

Amennyiben mégis ez történik, nagy valószínűséggel csalók célpontjává vált! Ilyen esetekben a hívást szakítsa meg, és azonnal vegye fel a kapcsolatot bankjával az esetleges pénzmozgásának ellenőrzése érdekében!



Az online térben elkövetett csalások megelőzéséről további hasznos információkat, aktualitásokat, tanácsokat a www.kiberpajzs.hu oldalon találunk.

A NŐK ELLENI ERŐSZAK MEGSZÜNTETÉSÉNEK VILÁGNAPJA

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság kiemelt figyelmet fordít a kapcsolati erőszak kezelésére.

A nők elleni erőszak megszüntetésének világnapját az aktivisták már 1981 óta november 25-én tartják. Az ENSZ Közgyűlése 1999-ben ezt a napot a nők elleni erőszak megszüntetésének nemzetközi napjává nyilvánította. Világszerte válnak a nők a családon belüli erőszak, nemi erőszak áldozataivá, ezért is fontos felhívni a figyelmet a veszélyeztetettség korai felismerésének lehetőségeire, a segítségnyújtás módjára.

Mindenkit arra kérünk, hogy ne legyenek közömbösek a környezetükben élőkkel szemben! Ha tudomásunk van családi vagy párkapcsolati erőszakra, bátorítsák az áldozatot arra, hogy kérjen segítséget és megértéssel, támogatással nyújtsanak támaszt!



Rajzok: Ludván Luca Sára, Csiszár Alexa, Lakner Tamás
Győri SZC Sport és Kreatív Technikum